我县召开打击非法生产、经营、储存运输和燃放烟花爆竹专项行动安排部署会

责任编辑:李虎宗



本报讯(记者 李伟蓉)1月12日,我县召开打 击非法生产、经营、储存运输和燃放烟花爆竹专项 行动安排部署会。县委常委、常务副县长白俊清出 席会议并讲话。县委常委、政府副县长马亚楠主持 会议。政府副县长、县公安局局长王志勇,县直相 关单位负责人及各乡镇乡镇长、 县党群服务中心主任参加会议。

会上,县安委办、应急局主要 负责人宣读《关于在全县开展打 击非法生产、经营、储存运输和燃 放烟花爆竹专项行动的通知》;相 关乡镇、部门就开展好专项行动 作了表态发言。

白俊清要求,各级各部门要 提高站位,统一思想,深刻领会11 月29日全国安全生产电视电话会 议精神,认真贯彻落实国务院安 委办关于加强烟花爆竹旺季安全 生产工作的要求和省、市、县相关

会议、文件精神要求。要强化宣传教育,提高群众知 晓率和参与度,认真查堵源头,加强现场查禁,确保专 项工作取得实效。要压实责任,严格问责,强力保障 专项行动工作要求落到实处,努力为全县人民欢度新 春佳节营造一个安全、干净、舒适、整洁的城市环境。

本报讯(记者 李伟蓉) 1月12日,我县召开食品安全 评议考核工作部署会。县委常 委、政府副县长马亚楠出席会 议并讲话。县直相关单位负责 人及各乡镇乡镇长、县党群服 务中心主任参加会议。

会上,县食安办、县市场监 管局主要负责人安排 2023 年 食品安全考核相关工作,解读 《2023年忻州市食安委对县食 品安全工作评议考核细则》。

马亚楠强调,各相关部门 要提高思想认识,将评议考核 工作作为当前主要工作认真对 待,履职尽责,全力以赴,以实 际行动抓好落实。要积极与上 级部门沟通,进一步严把质量 关,做到责任到人,严格按时间 节点上报相关材料。要突出重 点,压实工作责任,保质保量完 成此次食品安全评议考核工作 任务,力争全县食品安全工作 再创佳绩。

我 具 23 开 食 品 - 全 证 议 考 核 \neg 作 音区 署

具 本报讯(记者 秦晓东)1月10日, クト 县公安局开展庆祝 支 "中国人民警察节" 局 系列活动。政府副 开 县长、县公安局党 展 委书记、局长王志 勇出席活动并 第 致辞。 ノロ 9时30分,在 1

玉

E

45

庆

初兄

活

云力

中华人民共和国警 歌的庄严乐声中, 全体民辅警开展 "迎警旗、向警旗敬

礼、重温《人民警察入警誓词》"等系列活

王志勇指出,过去的一年,县公安局 深入学习贯彻党的二十大精神,坚持习近 平法治思想和训词精神,扎实开展习近平 新时代中国特色社会主义思想主题学习 教育,学思想、强党性、重实践、建新功。 坚持旗帜鲜明讲政治,扎实从严带队伍, 明确方向抓工作,围绕中心护发展,全力 以赴保民安,取得了打击犯罪、矿山整治、 禁毒创建、安保维稳等多方面的间断性重



大胜利,为建设"平安代县"向党和人民交上了一 份满意的答卷。

训词声声,砥砺忠诚信仰;警旗飘扬,激荡从 警初心。新的一年,全体干警在庄严的警旗之 下,从警初心、永不懈怠,警徽闪耀,信心倍增。 大家纷纷表示,要认真践行"对党忠诚、服务人 民、执法公正、纪律严明"总要求,不忘初心使命、 忠诚履职担当,攻坚克难、勇往直前,以忠诚和担 当书写新时代代县公安壮丽新篇章!

仪式后,还举行了向辅警发放服装、警用设 备及法治宣传活动。

代县铁矿资源整治 整合重组工作会议召开

本报讯(实习记者 郝学文)1月12日下 午,代县铁矿资源整治整合重组工作会议在县 三馆一院会议室召开。政府副县长李诺出席 会议并讲话,县自然资源局、县应急管理局、各 乡镇有关负责人、参与整治整合的第三方作业 单位负责人参加会议。

会上,全体与会人员就我县铁矿资源整治 整合期间排险工作中存在的困难和问题,以及 各项相关工作开展情况进行了充分交流探讨。

李诺在讲话中指出,大家要充分认识当前 我县铁矿资源整治整合重组工作的重要性和 紧迫性,以高度的责任心和切实的行动力全力 推进各项准备工作有序开展;第三方作业单位 与我县各相关部门、乡镇要结合相关工作经验 和地方优势,充分发挥协调机制作用,制定工 作方案,采取科学有效的方式方法,做好企业 对接、安全排查、储量核查以及资源整合等各 项工作;在各项工作开展中要切实提高安全责 任意识,充分做好前期安全风险评估工作,严 格风险管控,认真落实各项安全隐患排查工 作,确保各项工作安全稳步开展,为我县经济 社会安全稳定发展贡献自身力量。

2023年度市乡村振兴战略 实绩考核代县汇报会召开

本报讯(实习记者 康涛)1月8日,市 乡村振兴战略实绩考核组深入我县开展 2023年度实施乡村振兴战略实绩考核并 召开汇报会,政府副县长蔚丽平出席会议 并汇报相关情况,各相关部门负责人参加

考核组要求,要切实提高政治站位,认 真把握乡村振兴战略实绩考核的意义,坚 持把巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有 效衔接作为"三农"工作的首要任务,推动 政策、工作、机构、队伍平稳衔接;要秉持认 真负责的态度,做到实事求是、坚持原则、 把握标准;要共同努力、紧密配合、科学安 排,确保乡村振兴战略实绩考核真实反映 代县工作实际。

本报讯(记者 刘睿) 1月8日下午,县农民画 促进会在千禧二部会务 中心举行2023年度总结 会暨联谊会,旨在全面总 结年度工作,进一步提升 全县农民画整体创作水 一 平,鼓舞农民画创作者在 新的一年里创作出更富 有地域特色的精品画 作。山西省农民画研究 会副会长、市美协主席张 俊,县文化和旅游局、代 县书协、县农民画促进会 负责人出席活动。

总结会上,代县农民画促进会主要负 责人回顾了促进会一年来的全面工作,对 全县农民画创作者为展示农村新面貌、促 进乡村振兴和民间文化艺术发展所做的贡 献予以充分肯定。他希望大家继续深挖农 民画潜在的艺术价值和底蕴,开发各种可 行性文创之路,把代县农民画艺术事业引 向深入。张俊与代县农民画促进会、文化



和旅游局等相关负责人相继发言,对农民画发展 提出建设性意见,鼓舞大家积极创作、多作奉献, 创作出更多的好作品来。随后,与会领导为 2023年忻州市社会科学学术活动月主题画展获 奖者和太原市代县商会捐赠画作的创作者颁发 了荣誉证书。

联谊会上,大家各抒己见,畅所欲言,交流了 ·年来绘画技艺的感悟和创作的实践体验。

具 文 民 画 亿足 进 举 彳亍 年 度 总 乡吉 会 星季 耳关 谊 会